

电影《闺蜜》将于7月31日全国上映,影片讲述了陈意涵、薛凯琪、杨子姗演绎的闺蜜之间有爱有泪的友情故事,而“女性生活中的悲欢离合都来自男性”,近日片方再曝“三原色男神特辑”,为大家揭开闺蜜身后的三位多彩男人:黄色暖男余文乐、蓝色花男吴建豪、红色渣男钟汉良。正是几位男神的加盟,让电影《闺蜜》避免了沦为女生之间小打小闹的肤浅,呈现了一种更加真实复杂的闺蜜关系。



《闺蜜》曝男神特辑

暖男、花男、渣男各领风骚

黄色暖男余文乐 温情又贴心

提到余文乐,多数人首先想到的肯定是《志明与春娇》里那个“贱贱”的志明。而此次余文乐在《闺蜜》中饰演的乔立,则是个事业有成的贴心好男人,用当下流行的词汇来形容,就是“暖男”一枚。对如此温柔贴心到极致的好男人,工作人员都禁不住感叹:“碰到乔立这样的男人,就嫁了吧!”这个角色属于我们日常生活中最常见到的那种男性,生活里有一点不如意,爱情有一点不顺利,但还没有糟糕到无以为继的地步,机缘巧合下他认识了“同是天涯失意人”的希汶(陈意涵 饰)。

蓝色花男吴建豪 帅酷有才艺

五彩斑斓的夜空,微风徐徐的海面,近千人的演唱会现场,还有超震撼的音响设备,一切看起来似乎是举办一场盛大的演唱会。此次在《闺蜜》中,歌手出身的吴建豪饰演摇滚歌手九天,在游戏中,他饰演的角色不仅作为特别来宾压轴豪华派对,更能在浪漫的海滩举办个人演唱会,这让一向好动爱玩的吴建豪颇为开心。据悉,新婚不久的吴建豪此次在游戏中可谓“集万千宠爱于一身”,不仅所到之处都会有粉丝热情的尖叫,更是因其帅气的外形和独特的气质同时吸引了kimmy(薛凯琪 饰)和小美(杨子姗 饰)两位闺蜜的青睐。一个主动示爱要求与他上床,另一个则为了他不

惜与好姐妹撕破脸,“万人迷”的魅力不容小觑。

红花渣男钟汉良 桃花处处开

作为亚洲花美男的代表,多年来钟汉良塑造的角色要么英俊潇洒要么多情温柔,迷煞万千女性不在话下。令钟汉良粉丝“大跌眼镜”的是,钟此次在《闺蜜》里演了一位劈腿男林杰。在电影里,有一场戏是钟汉良出轨被陈意涵、杨子姗、薛凯琪姐妹淘抓到,他被三个女生“强悍的骂声”“吓倒”;“她们一直不停地骂我身边的的小三,剧本上都没有那样写!她们三位女生就觉得应该这样骂才解气!”我当时就想,对于所有现实生活中的男生来说,要是劈腿的对象有一个强大的姐妹团,那太可怕了。

黄真真:女人的悲欢离合全部来自男人

对于一部讲述女生友谊的情感电影,《闺蜜》汇聚了黄色暖男余文乐、红色渣男钟汉良、蓝色花男吴建豪,对于这个人物设置,黄真真直言“这三种男性代表我们女生生活中会遇到的形形色色男人,有十分时尚的、有追求艺术的、有十分老实顾家的等,男人不只一种,所以闺蜜们也要擦亮眼睛直面自己的内心,勇于追求自己的幸福。女性的悲欢离合全部来自男性,但闺蜜们在一起抱团取暖,可以给予彼此面对千变万化的世界、形形色色的男人以最大的勇气。”

(蒋娜)

《欢天喜地》李易峰貌美如花

曝颖儿太爷们

由中央电视台、厦门索锐文化传媒有限公司出品的35集古装喜剧《欢天喜地俏冤家》近日举行了新闻发布会。主演颖儿、李易峰等悉数登场,大爆猛料,完全一副戏中欢天喜地,戏外霹雳毒舌的好戏。

电视剧《欢天喜地俏冤家》以诙谐搞笑的方式讲述了一场古装三姐妹寻亲历险记。剧中拥有大量诙谐幽默、笑料不断的剧情桥段,每个人的性格转换与行为转变也均给观众带来了料想不到的意外。尤其是颖儿饰演的“雷及弟”和李易峰饰演的“陈三六”更是变成了女方负责打拼养家,男方负责“貌美如花”。

曾经多以绝世美人的形象出现的颖儿,颠覆形象出演四海镖局镖师雷及弟。雷及弟从小被母亲装扮成男孩子的模样,久而久之

养成了粗狂豪放的男儿性格。可怜颖儿整部剧几乎是以粗布麻衣的“假小子”“女汉子”形象一直走到最后一集。连跟她对戏的李易峰都调侃说颖儿才是第一“男主角”。在新闻发布会现场,李易峰还毒舌爆料在拍摄大结局时,看到换上女装的颖儿,都表示完全难以接受,根本无法入戏,要靠脑补颖儿平时戏下的女儿儿形象,才能鼓起勇气谈情说爱,引发现场爆笑不断。

李易峰在剧中饰演虽饱读诗书却丝毫不通人情世故的木讷书生陈三六,白白净净惹人怜爱。这样“貌美如花”的男主角,遇上了女扮男装的男人婆雷及弟,二人搞笑连连,合力上演一出情感闹剧。

(张莹)



《曼德拉》国内公映

首揭曼德拉的爱情故事

作为唯一一部被曼德拉亲自授权拍摄的传记影片,《曼德拉》7月18日开始全国公映。影片中除了展现了曼德拉诸多传奇事件,更是首次揭秘了曼德拉一些不为人知的轶事,中国观众也将首次在大银幕上真切感受他波澜壮阔的一生。

这部电影首次揭秘了曼德拉的爱情故事。曼德拉在温妮之前还有一位夫人,但她是一个胆小怕事的女人,在曼德拉从律师成为反政府革命武装领袖时,她离开了他。温妮对曼德拉事业的支持,让两人逐渐成为对方的“灵魂伴侣”。

主演伊德瑞斯·艾尔巴的表演令人印象深刻,他从曼德拉的20岁一直演到他76岁当上总统,用非常细微的面部表情和肢体语言,展现了曼德拉的智慧与善良,冷静与宽容,以及永不屈服的勇敢之心。影片的诸多细节都令人印象深刻,比如相互呼应的开头和结尾:在画外音中,曼德拉慢慢叙述着自己的旧梦。

影片的音乐也很值得一提,充满南非



当地色彩的背景音乐,很好地烘托出情节和叙事氛围。片中的主题曲——来自U2主唱的《Ordinary Love》(普通的爱),刚刚荣获了今年美国电影电视金球奖最佳原创歌曲奖。

(张哲)

《深圳合租记》

看■丝是如何成长起来的

■丝宋小雷毕业后来到了大都市奋斗,三年一事无成,还在同一天因公司倒闭丢了工作,女朋友被高富帅抢走。宋小雷只好打电话给自己的死党,无奈之下只能投奔境遇并不比他好到哪儿的死党华强,而华强也是误打误撞为宋小雷找到了一处他认为是人间天堂的容身之地,一个和三个未婚且单身女性合租的公寓。外人看来是神仙天堂之地,但是真正住进去才知道,哪里是神仙,简直比地狱还惨,在这里居住的三位妹子各个性格各异:“御姐”狐狸身材魔鬼,冷漠高傲;“欲女”白晶晶刀

子嘴豆腐心;“萝莉”美呆是隐藏白富美,生活比较天真理想。当然这一切对于男主来说都不是事儿,在刚刚住进公寓的时候,并非很简单,大家各有自己的习惯,不过好在宋小雷这个打不死的小强,通过自己的勤快和热心赢得了三位女神的接纳和爱慕。宋小雷很快找到了工作,并且爱上了“狐狸”,可“狐狸”却有成功人士任远的追求;而美呆因为依赖喜欢上了宋小雷,而宋小雷只是把她当妹妹,前女友林小冉和富二代乔治在一起后,并没有很开心,但是却时长无法忘记对宋小雷的感情。(小芳)